
Association des Familles Seydoux de Suisse  

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du samedi 8 septembre 2018 10.30 au 

Manoir à Vaulruz 

 

Sont excusés :  selon liste annexée  

Sont présents :  selon liste  annexée 

 

1. Souhaits de bienvenue du Président – ouverture de l’assemblée  

 

André souhaite la bienvenue à cette 10ème Assemblée Générale. Il salue les membres du comité 

et les membres venus en grand nombre cette année et notamment Colette et Lionel Seydoux de 

Lyon, de la branche française des Seydoux.  Environ 45 personnes sont présentes cette année.   

11 personnes se sont excusées.   André souligne également la présence des Syndics des 

communes de  Sâles, Monsieur Jean-Marc Piguet, ainsi que Vaulruz, Monsieur Patrice Jordan.  Il 

les remercie de leur présence.  

 

Les cafés et croissants sont offerts par le restaurateur, M. Sciotto. 

L’apéritif dinatoire revient à Sfr. 25.-/ personne ; les boissons seront offertes par la caisse de 

l’AFSS.  

 

 

2. Nomination des scrutateurs.   

 

Marlyse Ropraz accepte de fonctionner comme scrutateur.  Toutes les personnes peuvent voter 

mis à part Messieurs les Syndics.  

 

 

3. Approbation du PV de l’assemblée du 9 septembre 2017  

 

Le PV n’est pas lu. Il est disponible sur le site internet ou sur demande auprès du secrétariat. 

Aucune remarque n’est à signaler. Il est approuvé à l’unanimité. 

 

 

4. Comptes 2017  

 

Jeanine Seydoux, caissière, présente les comptes.  Ces derniers présentent un solde positif de Sfr. 

197.50 pour un total de charges de Sfr. 2'173.- et des recettes de Sfr. 2'370.50.   Solde au 

31.12.2017,   Sfr. 4'958.75.  

 

 



5. Rapport de la commission de vérification des comptes  

 

Anne Seydoux  et Madeleine Seydoux ont vérifié les comptes et recommandent de donner 

décharge à la caissière.  

 

6. Approbation des comptes 2017 et décharge aux organes de contrôle  

 

Les comptes 2017  sont approuvés à l’unanimité.  André remercie Jeanine pour la qualité de son 

travail 

 

 

7. Fixation de la cotisation 2019 – proposition du comité  

 

Le comité propose le maintien de la cotisation à Sfr. 20. – pour les membres individuels et     

Sfr. 30.- pour les couples.  L’assemblée approuve à l’unanimité.  

 

 

8. Rapport du Président  

 

André  nous lit son rapport annuel en 4 volets , selon document annexé.  

 

 

9. Election d’un membre au comité et du nouveau Président  

 

Alain Seydoux, fils d’Albert et Elisabeth Seydoux, petit-fils de Sernin Seydoux est proposé pour 

reprendre la présidence.  C’est également le neveu de Ginette Bolomey.  André a rencontré Alain 

dans le cadre de la Chambre d’Agriculture.  Approché par sa famille et également très intéressé 

par l’histoire en général et notamment celle  des Seydoux, Alain est prêt à relever le défi.   André 

le remercie pour son engagement futur.  L’assemblée approuve sa nomination  à l’unanimité. 

 

10. Présentation / distribution du bulletin N° 11,   

 

Jean-Bernard nous présente le 11eme bulletin.  Quoi de mieux que le papier et les écrits pour 

conserver la mémoire des faits. JB a créé le contact avec différentes personnes qui lui avaient été 

proposées pour l’élaboration de cette 11ème édition.  Il précise à nouveau qu’il souhaite que le 

bulletin ne repose pas seulement sur une personne ;  il serait bien que quelqu’un puisse l’aider 

dans cette tâche à moyen terme. 

 

Chaque bulletin présente 3 à 5 sujets, donc les 11 bulletins représentent une quarantaine de  

personnes ou sujets.  

Distribution du 11ème bulletin en fin d’assemblée.  

 

Jean-Bernard remercie chaleureusement André pour ses 10 ans de présidence.    

 



11. Propositions individuelles et divers  

 

Jeanine remercie chaleureusement André pour son dévouement à l’AFSS durant ces 10 années 

et remet une attention à Elisabeth, la femme d’André,  qui durant de nombreuses heures l’a 

attendu à la maison !  

 

 

Exposés de fin d’assemblée par   

M. Patrice Jordan, Syndic de Vaulruz 

M. Jean-Marc Piguet, Syndic de Sâles 

 

Un grand merci à Messieurs les Syndics pour leur intervention fort intéressante.  La commune de 

Vaulruz, par son Syndic,  offre une participation financière de Sfr. 200.  à l’AFSS.  

 

 

André propose de passer au verre de l’amitié et clôt l’assemblée. 

 

 

 

 

Pour le PV 

Ginette Bolomey 

 

 

 


